
Ata Eletrônica da 19ª SESSÃO ORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 14ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  03/11/2021 -
19:00 ; Encerramento: 03/11/2021 - 19:46 

Mesa  Diretora:  Presidente:  GILMAR  ZANELLA  /  PP  ;  Vice-Presidente:  GILMAR
ANTÔNIO  VERONESE  /  PSDB  ;  Primeiro-Secretário:  VALDEMIR  TOMAZELLI  /  PP  ;
Segundo-Secretário: DOUGLAS MARTIN / PSD 

Lista de Presença na Sessão: ADELIR JOSÉ SARTORI / MDB ; DOUGLAS MARTIN / PSD
;  GILMAR ANTÔNIO VERONESE /  PSDB ;  GILMAR ZANELLA /  PP ;  LUIZ EDUARDO
RAZZIA GIACOMEL / PSD ; MARILENA BERRIA / PT ; PAULO FACCIOLI / PT ; SAIMON
ANTONIO RODRIGUES DA COSTA / PP ; VALDEMIR TOMAZELLI / PP 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Senhor Presidente Gilmar Zanella declarou
abertos os trabalhos legislativos, cumprimentando os colegas, presentes e os munícipes
que  fazem o  acompanhamento  através  das  redes  sociais.  APRECIAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi colocado em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, que foi
aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 065/2021, DE 27 DE
OUTUBRO DE 2021. “Autoriza projeto de desmembramento de área."  PALAVRA LIVRE:
Inscritos à palavra livre os seguintes vereadores:  Adelir Sartori,  Douglas Martin,  Luiz
Eduardo  Razzia  Giacomel,  Marilena  Berria,  Saimon  da  Costa,  Valdemir  Tomazelli.
MOÇÕES: MOÇÃO DE APOIO Nº 07/2021 EM FAVOR à ASSOCIAÇÃO DE BOMBEIROS
VOLUNTÁRIOS DE BARÃO DE COTEGIPE – ABVBC quanto à cessão de uso de Imóvel no
município de Barão de Cotegipe / RS, junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado. 

Lista  de  Presença  na  Ordem do  Dia:  ADELIR  JOSÉ  SARTORI  /  MDB ;  DOUGLAS
MARTIN / PSD ; GILMAR ANTÔNIO VERONESE / PSDB ; GILMAR ZANELLA / PP ; LUIZ
EDUARDO RAZZIA GIACOMEL / PSD ; MARILENA BERRIA / PT ; PAULO FACCIOLI / PT ;
SAIMON ANTONIO RODRIGUES DA COSTA / PP ; VALDEMIR TOMAZELLI / PP 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL nº 65 de
2021, “Autoriza projeto de desmembramento de área." Autor: VLADIMIR LUIZ FARINA -
PREFEITO  MUNICIPAL,  Número  de  Protocolo:  9,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE Votos Nominais : ADELIR
JOSÉ SARTORI - Sim ; DOUGLAS MARTIN - Sim ; GILMAR ANTÔNIO VERONESE - Sim ;
GILMAR ZANELLA - Não Votou ; LUIZ EDUARDO RAZZIA GIACOMEL - Sim ; MARILENA
BERRIA - Sim ; PAULO FACCIOLI - Sim ; SAIMON ANTONIO RODRIGUES DA COSTA -
Sim ; VALDEMIR TOMAZELLI - Sim ; 2 - MOÇÃO nº 1 de 2021, MOÇÃO DE APOIO em
favor  da  ASSOCIAÇÃO  DE  BOMBEIROS  VOLUNTÁRIOS  DE  BARÃO  DE  COTEGIPE  –
ABVBC quanto à cessão de uso de Imóvel no município de Barão de Cotegipe / RS, junto à
Secretaria  de  Segurança  Pública  do  Estado.  Autor:  SAIMON  DA  COSTA,  Número  de
Protocolo: 14, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR
UNANIMIDADE Votos Nominais : ADELIR JOSÉ SARTORI - Sim ; DOUGLAS MARTIN -
Sim ;  GILMAR ANTÔNIO VERONESE -  Sim ;  GILMAR ZANELLA -  Não Votou ;  LUIZ
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EDUARDO RAZZIA GIACOMEL - Sim ; MARILENA BERRIA - Sim ; PAULO FACCIOLI - Sim
; SAIMON ANTONIO RODRIGUES DA COSTA - Sim ; VALDEMIR TOMAZELLI - Sim ; 

Considerações Finais:  E não havendo mais  matéria  do dia,  o  Presidente Sr..  Gilmar
Zanella encerrou os trabalhos desta Reunião, e convidou à todos para a próxima sessão
ordinária  que  devido  ao  feriado  do  dia  15  de  novembro  será  realizada  no  dia  16  de
novembro de 2021 às dezenove horas. 
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